

УКРКООПСПІЛКА  
ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ КООПЕРАТИВНИЙ ЕКОНОМІКО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ  
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ СПІЛКИ СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ

НАКАЗ

31.08.17

м. Чернівці

№ 55

*Про організацію роботи науково-методичної ради коледжу на 2017-2018 н.р.*

Відповідно до Положення про науково-методичну раду коледжу, з метою координації методичної, навчальної, наукової, експериментально-дослідницької діяльності

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити склад науково-методичної ради на 2017/2018 навчальний рік:

**Голова ради:**

Кошкаров С.А. – директор коледжу, кандидат економічних наук

**Секретар ради:**


Гамула Л.М. – методист

**Члени ради:**

Борис Л.М. – заступник директора, куратор відділення туристично-ресторанного обслуговування та харчових технологій, к.ф.н.  
Сасоліна Н.В. – заступник директора, куратор відділення економіки та комп'ютерних технологій  
Фонарюк О.Ю. – заступник директора, куратор юридичного відділення, к.ю.н.  
Лаврук А.М. – керівник фізичного виховання  
Апопій Г.В. – голова ЦК економічних, комерційних та комп'ютерних дисциплін, к.е.н.  
Паламарек К.В. – голова ЦК туристичних та технологічних дисциплін, к.т.н.  
Шашко Г.І. – заступник голови ЦК юридичних дисциплін  
Швець О.П. – заступник голови ЦК соціально-гуманітарних та природничо-наукових дисциплін  
Лугова С.М. – заступник голови ЦК соціально-гуманітарних та природничо-наукових дисциплін  
Переверзева Т.І. – заступник голови ЦК туристичних та технологічних дисциплін  
Каспрук А.А. – заступник голови ЦК туристичних та технологічних дисциплін  
Костинюк Н.М. – заступник голови ЦК економічних, комерційних та комп'ютерних дисциплін  
Мартинюк Н.А. – заступник голови ЦК економічних, комерційних та комп'ютерних дисциплін  
Андріука В.В. – заступник голови ЦК економічних, комерційних та комп'ютерних дисциплін  
Маковій С.В. – методист відділення туристично-ресторанного обслуговування та харчових технологій  
Миколаїшин О.І. – методист юридичного відділення  
Ткачук Е.Ю. – методист відділення економіки та комп'ютерних технологій  
Шелегон О.Я. – головний бухгалтер  
Ковальчук І. – голова Студентської ради коледжу

2. Залучати до роботи науково-методичної ради керівників структурних підрозділів та працівників Коледжу відповідно до питань, що розглядаються.

Директор

 С.А.Кошкаров

Розіслано: канцелярія, навчальна частина